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Functionele gegevensmodellering

Het doel van functionele gegevensmodellering is gegevens zo te modelleren dat we een goed georganiseerde database kunnen maken. 

Bij functionele gegevensmodellering werken we met objecten en eigenschappen. Zo kan een object persoon bijvoorbeeld de eigenschappen voornaam, achternaam en sekse hebben. Deze eigenschappen kunnen ook zelf weer als objecten worden gezien.
Het begin van de gegevensmodellering is de informatie die we hebben over de situatie waarin het te ontwerpen systeem moet werken en wat dat systeem moet kunnen. Deze informatie wordt vaak opgeschreven in een casusbeschrijving. Met deze informatie gaan we een entiteitstructuurdiagram (ESD) maken.

Stappen voor het maken van een ESD:
1. Lees de casusbeschrijving helemaal.

2. Markeer in de casusbeschrijving alle zelfstandige naamwoorden.

De zelfstandige naamwoorden kunnen aangeven met welke objecten (ook entiteiten genoemd) we te maken hebben. Dus met welke “gegevensdingen”. Dit hoeven niet altijd tastbare dingen te zijn. Zo kun je in een huisartsenpraktijk denken aan patient en arts, maar ook aan afspraak.

De werkwoorden geven mogelijk de relaties tussen de objecten aan. Dus bijvoorbeeld bij patiënt “heeft als voornaam” of “heeft als ziektegeschiedenis”.

Elk object wordt afgebeeld in een rechthoek. De naam van het object moet uniek zijn.

3. Teken alle objecten en eigenschappen in hun rechthoeken.

Een relatie tussen twee objecten wordt aangegeven met een pijl. 

Bijvoorbeeld:






Beperkingen
Er zijn verschillende soorten pijlen om verschillende relatietypen aan te duiden.

1 op 1 relatie:


1 punt
Functionaliteitbeperking 
nul of 1
1 op veel relatie:


dubbele punt
Geen beperking 
nul of meer

Een bolletje aan het begin van de pijn geeft aan dat er in het veld waarnaar de pijl wijst altijd een waarde moet staan.

Dus:


bol en 1 punt
Functionaliteit en totaliteit
precies 1

bol en dubbele punt
Functionaliteit en totaliteit
1 of meer
4. Geef de relaties aan door middel van de juiste pijlen.

Dan is er ook nog een symbool om een injectiviteitbeperking aan te geven. Dat wil zeggen dat elke waarde van dit veld in de tabel slechts één keer voorkomt. Dus bijvoorbeeld in een leerlingenregistratie waarin elke leerling een uniek leerlingnummer heeft.
Dit symbool is  l, dus een kort streepje door de pijl.

Bijvoorbeeld:     l

Uniciteitsbeperking


Symbool  

Met dit symbool geef je aan dat een of meerdere eigenschappen van een object samen uniek moeten zijn voor dit object. B.v. bij een artsenpraktijk waarbij een patiënt maar een keer per dag een arts mag bezoeken moet de combinatie patiënt/datum uniek zijn.
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is voor
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5. Geef in het diagram aan waar de injectiviteit en uniciteitbeperking(en) liggen.

Relaties

Eén-op-één: een patiënt heeft 1 patientID. 

Eén-op-veel: een patiënt  kan meerdere afspraken hebben.

Veel-op-veel: een patiënt kan meerdere medicijnen gebruiken en die kunnen elk ook weer door meerdere patiënten worden gebruikt
Bij veel-op-veel relaties heb je straks in het strokendiagram een extra tabel nodig met ten minste twee één op één relaties.
6. Kijk welke veel-op-veel relaties er in je diagram voorkomen en maak een extra object met twee een-op-veel relaties.
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