Praktische Opdrachten Uitleg
De plaats van praktische opdrachten binnen het vak informatica

Op het Zuyderzee College wordt het vak informatica voor een groot gedeelte praktisch ingevuld. Dat wil zeggen dat je binnen en buiten de lessen naast het bestuderen van theorie ook veel praktisch aan het werk bent met het maken van opgaven en van zogenaamde praktische opdrachten. Ook de meeste repetities hebben een praktisch gedeelte waarin iets “gemaakt” moet worden. Het cijfer voor informatica wordt voor meer dan de helft bepaald door praktische toetsonderdelen en praktische opdrachten. Iin het vijde en zesde leerjaar werk je aan een uitgebreide praktische opdracht, de zogenaamde eindopdracht.

Wat is een praktische opdracht?

Een praktische opdracht leidt tot een werkstuk. Om dit werkstuk te kunnen maken moet je bepaalde kennis en vaardigheden die de tijdens het lesprogramma hebt aangeleerd gebruiken. Er zijn momenteel twee soorten praktische opdrachten: presentaties en zogenaamde “vrije” opdrachten. 

· Het product van een presentatieopdracht is een elektronische presentatie, liefst in PowerPoint, over een onderwerp op het gebied van de informatica. Deze opdrachten zijn gebaseerd op de onderwerpen die in het lesboek aan de orde komen. 

· “Vrije” opdrachten leiden tot verschillende soorten producten. De realisatie van deze vrije opdrachten daagt je uit de in de les geleerde theoretische kennis in de praktijk toe te passen en uit te breiden. 

Een praktische opdracht wordt in gemaakt in groepjes van enkele personen. Dit verschilt per opdracht. Je mag tijdens je hele informaticacarriere maar één keer met dezelfde persoon samenwerken aan een praktische opdracht. Alleen voor de eindopdracht wordt hierbij een uitzondering gemaakt.

Hoe ziet zo’n praktische opdracht er uit?

Je kunt op de informaticasite van het Zuyderzee College de verschillende praktische opdrachten bekijken. De opdrachten zijn gerangschikt per trimester. Bij elke opdracht dient ook een aantal logboeken te worden bijgehouden en ingeleverd. Standaardformulieren voor deze logboeken zijn te downloaden van de site. Gebruik bij voorkeur deze formulieren voor het schrijven van je logboeken.

Een praktische opdracht kiezen

Je heb per trimester de keuze uit een aantal praktische opdrachten. Een praktische opdracht moet altijd worden “geboekt” bij je docent. Dit om te voorkomen dat iedereen hetzelfde kiest. Boek op tijd. Zie studiewijzer. Als je niet boekt kiest je docent welke po je gaat doen!

Inleveren

Het eindproduct van de praktische opdracht wordt uitsluitend en geheel in digitale form ingeleverd, bij voorkeur in de inlevermap op het leerlingennetwerk. Uiterlijk om 12.00u. op de donderdag van de week van inleveren. Zie studiewijzer. Het mag ook via e-mail. De e-mail adressen van de docent(en) staan op de site. Uiterlijk om 24.00u. op de donderdag van de week van inleveren.
Voor elke praktische opdracht wordt, via de studiewijzer op de site, ruim van tevoren bekend gemaakt wanneer deze uiterlijk in het bezit van je docent moet zijn. Je mag hem natuurlijk eerder inleveren, graag zelfs. Als je je werk te laat inlevert kan dit tot een lager cijfer leiden. Zie de schoolregeling voor te laat ingeleverd werk. 

De inleverweek eindigt op donderavond  om 24.00 uur.  Je begrijpt dat excuses als “mijn computer deed het gisteravond ineens niet meer” en dergelijke niet worden geaccepteerd; je hebt immers wekenlang de tijd gehad om het in te leveren. Neem dus geen risico; lever bijtijds in. De verantwoordelijkheid voor het inleveren ligt bij jou.

Samenwerking

Mocht de samenwerking tussen de leden van jouw groep niet goed gaan, dan meld je dit op tijd bij je docent. Hij zal samen met jou proberen deze samenwerking weer op gang te krijgen. Mocht daarna, ondanks herhaalde pogingen van jou, de samenwerking toch niet goed gaan, dan lever je op tijd het resultaat van jouw inspanningen, dus datgene wat jij gemaakt hebt, in. Je vermeld dan in je logboek wat er mis ging en wat je eraan gedaan hebt om de samenwerking weer vlot te trekken.

Beoordeling

Bij elke praktische opdracht hoort een beoordelingsformulier. Dit formulier is ook via de site beschikbaar. Meestal maakt het onderdeel uit van het opdrachtdocument. Je weet dus van te voren op welke aspecten je werk wordt beoordeeld. Je krijgt enige tijd nadat je je werk hebt ingeleverd een ingevuld beoordelingsformulier terug. Dit kan op papier of via e-mail gaan.

Tips:

· Boek je opdracht op tijd bij je docent.

· Lees de gehele opdracht door voor je aan het werk begint.

· Maak samen een plan van aanpak met deelopdrachten en houdt je daar ook aan.

· Houdt de logboeken bij tijdens je werk. Achteraf invullen is weinig zinvol.

· Neem contact op met je informatica docent zodra je dreigt vast te lopen.

· Denk zelfs maar niet na over plagiaat. Ook ik weet hoe het internet werkt!!!!

Succes !!!

