Praktische opdracht programmeren1 versie C
Globale beschrijving: 

Je ontwerpt en programmeert een aantal (redelijk) eenvoudige programma’s.
Doel van de opdracht:

· Leren plannen en uitvoeren van een praktische opdracht.

· Leren samenwerken in het plannen en uitvoeren van een praktische opdracht. 

· Meer ervaring opdoen met het ontwerpen en schrijven van computerprogramma’s in een objectgeoriënteerde programmeertaaltaal.

· Oefenen met het opstellen van Programma Structuur Diagrammen.

· Beter leren kennen van de syntaxis van de programmeertaal.

· Leren programma’s goed te documenteren.

· Leren een goede userinterface te ontwerpen.

Eindproducten: 

1. Psd’s van alle event handlers van alle programma’s gemaakt met Structorizer  en opgeslagen als .nsd bestanden. Per programma alle psd’s in 1 map.
2. De code van alle programma’s. De programma’s zijn ruim voorzien van commentaar. Per programma 1 map.
3. 1 logboek van het gehele ontwerp- en bouwproces. Gebruik hiervoor het logboekformulier van de site.

Geef al deze mappen logische namen. Wanneer je klaar bent plaats je ze allemaal in een inlevermap. Deze verzamelmap wordt ingeleverd in de juiste inlevermap van je docent informatica. Zie studiewijzer.
Werkvorm:

Deze opdracht moet worden gedaan in groepjes van 2 personen. Alle programma’s moeten door beide deelnemers SAMEN worden gedaan. Je mag de opdrachten dus NIET verdelen.

Tijdplanning: 

De totale tijd die je voor deze po nodig hebt schat ik op 6 a 10 klokuren per persoon voor de standaard opdrachten. Voor de uitbreidingen voor de VWO leerlingen schat ik 5 klokuren extra. Bij elke programma staat vermeld hoeveel tijd je er voor moet uittrekken. 

Omschrijving - probleemstelling

Je ontwerpt en bouwt een aantal programma’s. Dit gebeurt met behulp van Microsoft Visual Basic. Het is de bedoeling dat je de opdrachten grondig bestudeert, vervolgens voor elke subroutine een psd maakt en tenslotte het programma realiseert. Denk eraan dat je alles grondig test. Bij een aantal programma’s zal het nodig zijn functies (opdrachtwoorden) te gebruiken die niet in de les zijn behandeld. Zoek op het Internet naar wat je nodig hebt. Vraag indien nodig op tijd hulp van je docent.
De logboeken moeten een goed inzicht geven van het gehele proces. De verzameling logboeken vormt onderdeel van het eindproduct en wordt betrokken bij de beoordeling van de opdracht. Gebruik de standaard logboekformulieren voor informatica. Zie site.
Let op!

Ik weet dat uitwerkingen van de opdrachten (onder andere op het internet) beschikbaar zijn. Weersta de verleiding en puzzel je er zelf doorheen. Alleen dan leer je er van. Ik verwacht dus origineel werk!!!

Nabespreking:

De opdracht kan worden afgesloten met een korte nabespreking door de docent met beide  leden van de groep. Tijdens deze nabespreking zal de docent controleren of beide leden van de groep ALLE gebruikte code van alle programma’s kan toelichten.
Beoordeling:

Totaal zijn 100 punten te behalen:

· 20 voor de PSD’s. Deze geven grafisch weer wat er in de subroutines gebeurt.

· 40 voor de “functionaliteit“ van de programma’s. Dus of de programma’s doen wat er geëist wordt.

· 10 punten voor de documentatie (het commentaar in de code) van de programma’s.

· 10 voor de interfaces van de programma’s. Dus wat de programma’s op het scherm laten zien en de ‘gebruiksvriendelijkheid’ van de programma’s. 

· 10 voor de logboeken en eventueel de nabespreking.
· 10 punten voor opvallend goede/slimme programma’s.
Programma’s

Programma 1 Standaard – 3 uur, VWO – 1 a 2 uur extra
Maak een programma waarin de gebruiker in drie tekstvakken kan invullen hoe hij/zij heet, wat zijn/haar lievelingseten is en hoe vaak per maand hij/zij  dit lievelingseten eet.. Deze laatste invoer moet een geheel getal zijn, ingegeven als een cijfer. Het programma controleert of er alle gegevens zijn ingevuld, en of het wel het juiste type invoer is. Het programma laat na een druk op een knop alle gegevens zien in een of meerdere informatieve zinnen in 1 tekstvak. Ook is er een knop om het programma te stoppen.
Extra voor VWO: Na een druk op een knop met de tekst “Afdrukken” drukt het programma alle gegevens op papier af in een of meerdere informatieve zinnen. 
Hint: If Not Char.IsLetter(TextBox1.Text.Last)

Programma 2 – ½ uur, VWO – 15 minuten extra

Maak een programma dat een gebruiker de mogelijkheid biedt in een tekstvak de lengte van 1 zijde van een gelijkzijdige driehoek in te vullen en daarna de omtrek van een driehoek berekent. Bedenk zelf de berekening of zoek deze op op het Internet.. De lengte van de zijde is een geheel getal, maximaal 99. Invoer van een groter getal moet onmogelijk zijn. Het programma controleert of de invoer wel van het juiste type is; dus numeriek en positief. De uitkomst wordt vervolgens automatisch, dus zonder verdere actie van de gebruiker, op het scherm getoond. 
Extra voor VWO: Na het invullen van de lengte van de zijde toont het programma deze lengte in een afbeelding van een gelijkzijdige driehoek.
Programma 3 – 3 uur, VWO – ½  uur extra
Maak een programma dat de gebruiker in 5 tekstboxen 5 cijfers laat invullen. Dit zijn gehele getallen. Na een druk op een knop berekent en toont het programma het gemiddelde van de ingevoerde waarden en geeft aan of het gemiddelde voldoende (minimaal 5½) is of onvoldoende. Zorg ervoor dat het programma ook het juiste gemiddelde berekent als er minder dan vijf getallen zijn ingevuld. Voorkom problemen wanneer er verkeerde invoer is. Een klik op een knop doet alle cijferinformatie verdwijnen.

Extra voor VWO: De ingevoerde cijfers mogen ook cijfers met decimalen zijn.
Programma 4 – 2 uur, VWO – ½ uur extra

Maak een programma dat de gebruiker laat raden naar een geheime letter. Deze geheime letter zit “vast” in de code. Het programma controleert eerst of de invoer correct is. Vervolgens of de geraden letter juist is. Wanneer de letter juist is, komt er via een messagebox een mededeling over in hoeveel beurten de letter geraden is. Is er fout geraden dan verschijnt er op het formulier in een label het woord helaas. Het programma houdt ook zichtbaar bij hoeveel beurten er zijn verstreken. 
Extra voor VWO: Pas het programma zo aan dat de computer zelf een willekeurige letter kiest. De letter blijft het gehele spel hetzelfde.
Logboek – 1 uur

Gebruik de standaard logboek formulieren. De logboeken moeten een goed inzicht geven van het gehele proces. Geef ook duidelijk aan hoelang je aan de verschillende onderdelen hebt gewerkt, dus dag en duur. De verzameling logboeken vormt onderdeel van het eindproduct en wordt betrokken bij de beoordeling van de opdracht.

Beoordeling poprogrammeren1

Namen:

Ingeleverd:

Aftrek wegen te laat: 0
1
Logboeken (en ev. nabespreking) (maximaal 10 punten)

punten

PSD’s (maximaal 20 punten)

1

2

3

4

punten

User interfaces van de programma’s. (maximaal 10 punten)

1

2

3

4

punten

Verzorging van de documentatie (commentaar in de code). 
(maximaal 10 punten)

1

2

3

4

punten

Functionaliteit c.q. doen de programma’s wat ze moeten doen. 

(Maximaal 10 punten per programma.)

Programma 1

punten

Programma 2

punten

Programma 3

punten

Programma 4

punten

Opvallend goede/slimme programma’s (maximaal 10 punten)

punten

Totaalscore:

punten

Eindcijfer:

Nagekeken op maandag 24 januari 2022 door M.G.J. Velthausz
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