Praktische Opdracht Software engineering dokterspraktijk


Deel A 

Jullie groepje werkt bij een softwarebedrijf dat van dokterspraktijk Hippocrates de opdracht heeft gekregen hun administratie te automatiseren. 

De praktijk heeft als kernbezigheid het houden van consulten. De praktijk heeft zo’n 2000 patiënten. Bij de groepspraktijk werkt een viertal artsen; de vaste krachten Liesbeth en Leonard de Vries en de artsen in opleiding Jan de Bouvier en Tessa Ramazotti. Verder is er een secretaresse in dienst. Tijdens haar vakantie wordt deze secrataresse vervangen door een invalsecretaresse. Dhr. en mevr. de Vries zijn samen eigenaar van de praktijk. Jullie contactpersoon bij de praktijk is dhr. de Vries.

In een verkennend gesprek tussen een contactpersoon van jullie softwarebedrijf en de artsen van de praktijk is de volgende informatie over de werkwijze van de praktijk naar boven gekomen:

Een nieuwe patiënt van de praktijk wordt uitgenodigd voor een zogenaamd intakegesprek. Tijdens dit intakegesprek worden verschillende gegevens van de patiënt genoteerd. Naast gegevens zoals adres e.d. ook een ziektegeschiedenis, en welke medicijnen de patiënt gebruikt. De gegevens worden op patiëntkaarten genoteerd. Wanneer een patiënt een consult wenst maakt deze eerst een afspraak met de secretaresse. De secretaresse maakt een afspraak in de agenda van de desbetreffende arts. De patiënten komen niet altijd bij dezelfde arts. Tijdens het consult noteert de arts op de patiëntkaart welke klachten de patiënt heeft, welke behandeling de patiënt heeft ondergaan en welke medicijnen de patiënt krijgt voorgeschreven. Ook gegevens over doorverwijzingen naar specialisten worden genoteerd. Ten slotte wordt bijgehouden of de patiënt nog een vervolgconsult nodig heeft. Eens  per maand ontvangen de patiënten een overzicht van alle consulten die ze de afgelopen maand hebben gehad. Dit geldt natuurlijk alleen voor de patiënten die in die maand een consult hebben gehad. 

De praktijk wil moderner gaan werken. Men wil de registratie van alle gegevens digitaal gaan doen. Het afdrukken van de overzichten wil men door een computer met printer laten doen. Ten slotte wil elke arts op zijn beeldscherm een overzicht van de voor hem/haar geplande consulten voor die dag kunnen oproepen. Omdat de artsen in opleiding telkens wisselen vindt men het van belang dat er een foto van de patiënt op het scherm met de patiëntgegevens zichtbaar is.

[bookmark: _Hlk483658220]Mevrouw de Vries is bekend met het programma Access en de familie de Vries wil dan ook dat dit programma de basis vormt van het  te ontwikkelen informatiesysteem. 

[bookmark: _Hlk483658477]De opdrachtgevers willen natuurlijk goede interfaces voor alle taken. Het moet ook mogelijk zijn de inloggegevens van de gebruikers aan te passen. Het hele systeem moet zo eenvoudig zijn dat ook steeds wisselende artsen in opleiding en de invalsecretaresses van de praktijk zonder al te veel moeite met het systeem kunnen werken. Deze mensen kunnen dan al wel met computers omgaan, maar kennen jullie product nog niet. Er moeten dus ook een gebruikershandleiding komen.

Er is een aantal schermen nodig:
· Ten eerste een inlogscherm. De inloggegevens van de gebruiker worden gecontroleerd met gegevens in de database. Gebruikers krijgen na het inloggen alleen toegang tot voor hen relevante gegevens.
· Dan de mutatieschermen voor de gegevens. Gegevens van medewerkers, klanten en afspraken moeten kunnen worden gemuteerd. Medewerkers en afspraken moeten kunnen worden toegevoegd. Ook moeten medewerkers en afspraken uit het systeem kunnen worden verwijderd.
· Vervolgens is er een scherm nodig om de dagagenda’s van de ingelogde arts te tonen. Ook dagagenda’s van eerdere en latere data moeten voor de arts eenvoudig bereikbaar zijn.
· Natuurlijk moet de arts tijdens een consult vanuit de dagagenda de gegevens van een bepaalde patiënt inclusief foto makkelijk kunnen vinden en de ziektegeschiedenis e.d. kunnen aanpassen.
· De secretaresse moet de maandoverzichten eenvoudig kunnen afdrukken..

Deel B

De te bouwen website is een uitbreiding op deel A van deze opdracht. De casusbeschrijving is dezelfde. Eventueel kan aan het begin van de opdracht de database worden herzien. 

Uitbreiding op de casusbeschrijving
Omdat de doktoren ook thuis willen kunnen zien welke patiënten ze die dag op bezoek zullen krijgen, moet er een kleine website worden gebouwd die de volgende functionaliteit biedt:
· Een dokter moet kunnen inloggen.
· Een dokter moet zijn wachtwoord kunnen aanpassen.
· Hij/zij moet kunnen zien welke patiënten voor die dag met hem een afspraak hebben.
· Hij moet een papieren afdruk van de lijst met afspraken kunnen maken. Op deze lijst zijn uitsluitend de relevante gegevens zichtbaar.
· Waar nodig biedt de website voldoende ondersteuning/uitleg om de klant te ondersteunen.

[bookmark: _GoBack]Het eindproduct bestaat uit een complete website inclusief alle bronbestanden, de database, een handleiding en logboeken.
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